
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
InfoRádió – 2023.07.19. 
Magyarics Tamás: Henry Kissinger megbízás nélkül tárgyalt Pekingben 
A jelek szerint Kissingernek az amerikai–kínai közeledést szorgalmazó kezdeményezései iránt 
hivatalosan egyelőre csak a pekingi fél mutat érdeklődést – mondta a külpolitikai szakértő, az 
ELTE egyetemi tanára az InfoRádiónak. 
https://infostart.hu/kulfold/2023/07/19/magyarics-tamas-henry-kissinger-megbizas-nelkul-
targyalt-pekingben 
Megjelent még: Somogyi Hírlap - Hajdú-Bihari Napló - Kisalföld - Heves Megyei Hírlap - 24 óra - Békés 
Megyei Hírlap - Új Néplap - Délmagyarország - Zalai Hírlap - Észak-Magyarország - Fejér Megyei Hírlap - 
Nógrád Megyei Hírlap - Dunántúli Napló - Petőfi Népe - Dunaújvárosi Hírlap - Tolnai Népújság - Kelet-
Magyarország - Vas Népe 
 
Klubrádió – 2023.07.19 
Az ELTE meteorológusa a párizsi klímacélok teljesüléséről 
Para-Kovács Imre vendége Kis Anna, meteorológus, a földtudományok doktora, az ELTE 
Természettudományi Kar Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa volt. 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2023-julius-19-szerda-0900-
kis-anna-34484 
 
Blikk - 2023.07.20. 
Gázolajjal ölik meg a fákat Siófokon - A parti házaknál vannak útban a növények  
Parádi István, az ELTE növényélettani és molekuláris növénybiológiai tanszékének munkatársa 
szerint borzasztó veszteség bármilyen fa elpusztítása. Sok tényezőtől függ, hogy a gázolaj mennyi 
idő alatt öli meg a fát. De ha lyukakat fúrnak rajta és abba olajat öntenek, az biztos módszer a 
növény elpusztításához. 
https://www.blikk.hu/blikk-tv/blikk-tv-video-siofok-balaton/hjtr52r 
 
Vaol.hu - 2023.07.20. 
Gólyahét: segítőket keres az ELTE SEK  
Az ELTE hallgatói önkormányzatának szombathelyi tagjai már a Gólyahét előkészületein 
dolgoznak. Várják azok jelentkezését, akik részt vennének a rendezvénysorozat lebonyolításában 
– olvasható az egyetem közösségi oldalán. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/07/golyahet-segitoket-varnak 
 
Kreativ.hu - 2023.07.20. 
„A társasjátéktervezés is egy művészeti ág” 
A történetközpontú játékokat szeretem, de kb. minden műfajból egyet szeretek. A Lokomoto a 
vasútrajongónak és a flip&write, azaz írogatós játékok kedvelőinek szól. A játék során közös 
pályán építjük vasútvonalainkat különböző alakzatkártyákért és mozdonykártyákért versengve. 
Nagyon egyszerű szabályú, könnyen játszható, de gondolkodást igénylő családi társas. A szerző, 
Almási Fanni az ELTE Média hallgatója, interjúi gyakorlati feledatként készültek. 
https://kreativ.hu/cikk/tarsasjatek-tervezok-batki-zsolt-hajnoczy-soma-pasztor-emma 
 
Újkor.hu - 2023.07.20. 
Elindult a Ratio Podcast 
Június 14-én indult az ELTE Művelődéstörténeti Doktori Program doktoranduszainak új 
podcastje, a Ratio Podcast. Ezt mutatják be a készítők, Kollár János Miklós és Teszáry Miklós a 
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következőkben. 
https://ujkor.hu/content/ratio-podcast 
 
Reformatus.hu - 2023.07.20. 
Játék a virtuális térben 
Ma már inkább az a furcsa, ha egy gyerek nem játszik videójátékkal, egymásnak is ajánlják ezeket, 
és olyan „színesek és szagosak”, hogy nehéz nem érdeklődni irántuk – mondta el Király Orsolya, 
az ELTE PPK Pszichológiai Intézet adjunktusa, aki Molnár Ambrus lelkipásztor 
beszélgetőpartnere volt a Világ/Nézet legutóbbi adásában. 
https://reformatus.hu/egyhazunk/hirek/jatek-a-virtualis-terben/ 
 
Jelen - 2023.07.21.  
Felnőtt a marihuána-generáció - Szétzúzták a jól működő rendszert  
Az ezredforduló környékén az első Fidesz-kormány nemzetközi szintű drogstratégiát dolgozott 
ki, majd azt néhány év múlva tönkretette. Ma már a szigorú törvénykezésen és a büntetésen van a 
hangsúly, a kormány milliárdokat költ arra, hogy lefoglaljanak pár kiló drogot, közben nincs pár 
millió forint arra, hogy működjön egy drogambulancia. Dr. Demetrovics Zsolttal, az ELTE 
Pszichológiai Intézetének professzorával beszélgettünk a politika mozgatórugóiról, a lehetséges 
megoldásokról, és hogy melyik az a láthatatlan társadalmi réteg, amelyik leginkább 
veszélyeztetettnek tekinthető. 
Nyomtatott megjelenés, 28-31. oldal 
 
Eduline.hu - 2023.07.21. 
Ezek a legjobb magyar egyetemek a HVG 2023-as felsőoktatási rangsorában 
Évek óta az Eötvös Loránd Tudományegyetem vezeti a HVG összetett felsőoktatási rangsorát. A 
2022-es listához képest viszont történtek változások az egyetemi rangsorban. Helyet cserélt 
például a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem, 
ami tavaly még a harmadik helyen volt, idén viszont már a másodikon, de a 2022-es lista hetedik 
helyéről az ötödik helyre menetelt a Semmelweis Egyetem is, a Corvinus viszont a hatodikról a 
kilencedik helyre csúszott. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20230720_HVG_felspoktatasi_rangsor_2023 
 
Telex - 2023.07.21. 
Izlandi vulkánkitörés: minden napra egymillió köbméter friss láva 
Az izlandi szakemberek, köztük az ELTE geológus szakán diplomát, majd PhD oklevelet szerző 
Bali Enikő, az Izlandi Egyetem docense, naprakészen végeznek elemzést a friss láva 
összetételéről. A viszonylag magas MgO-tartalom azt jelzi, hogy a magma közvetlenül a 
részlegesen olvadt földköpenyből jut a felszínre, a kémiai összetétele nagyon hasonló a 2021-es és 
2022-es kitörést tápláló magmához. A legnagyobb veszélyt azonban továbbra is a vulkáni gázok 
okozzák. 
https://telex.hu/tudomany/2023/07/21/izlandi-vulkankitores-minden-napra-1-millio-kobmeter-
friss-lava 
 
Infostart.hu - 2023.07.21. 
Napi egymillió köbméter friss láva ömlik a felszínre Izlandon 
Nem csitult jelentősen az izlandi vulkánkitörés erőssége, ami azt jelenti, hogy másfél hét alatt 
közel 10 millió köbméter láva terült szét a felszínen, vagyis másodpercenként átlagosan 10–13 
köbméter magma jut a felszínre. Ez jóval meghaladja a 2021-es kitörés intenzitását és hasonló a 
tavalyihoz – írta összefoglalójában Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az MTA-ELTE 
Vulkanológiai Kutatócsoportjának vezetője, Földrajz és Földtudományi Intézetének igazgatója. 
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https://infostart.hu/tudomany/2023/07/21/napi-egymillio-kobmeter-friss-lava-omlik-a-
felszinre-izlandon-dobbenetes-videok 
 
Qubit - 2023.07.21. 
Ki hogyan viselkedik, amikor előítéletekkel szembesül? 
Egy nemzetközi együttműködés keretében egy Eran Halperinnel (Izrael), Kende Annával (ELTE, 
Magyarország) és Tamar Saguy-jal (Izrael) elvégzett közös kutatásában ezt a jelenséget kívántuk 
feltárni, és fényt deríteni a kiváltó okokra. Tanulmányunk eredményei június végén jelentek meg a 
Nature Scientific Reportsban. Kutatásunk azt vizsgálta, hogy milyen kapcsolatban állnak az 
egyének előítélet-ellenes értékei azzal, ahogyan akkor viselkednek, amikor előítéletekkel 
szembesülnek – írja cikkében Szekeres Hanna, az ELTE PPK egyetemi adjunktusa. 
https://qubit.hu/2023/07/21/ki-hogyan-viselkedik-amikor-eloiteletekkel-szembesul 
 
M2 Petőfi TV – 2023.07.21. 
Bevállalod?  
Venczli Zóra színésznőt Kovácsik Rita, ELTE-BEAC cheerleader szakosztályának vezetője 
avatta be a sportág rejtelmeibe (a felvételen 09:40-től). 
https://mediaklikk.hu/video/friss-2023-07-21-i-adas/ 
 
Enbudapestem.hu - 2023.07.21. 
Törmelék a Tabánból – Borpatika 
Az óbudai sváb borospincék, a Bérkocsis utcai borkimérések és a tabáni szerb vendéglők piros 
kockás hangulatára, amelyek úgy tűntek el, mint Krúdy és az ő Magyarországa, együtt az egykori 
legendás, századfordulós budapesti éjszakai élettel. Erre emlékeztet, megkopva és elárvulva, 
kicsiben is a Gárdonyi tér egyik mellékutcájában megbúvó Borpatika. Valamire, ami – szekunder 
ember számára hogyan máshogy? – könyvek lapjain keresztül lehet csak az övé – írja cikkében 
Locker Dávid költő, kritikus, az ELTE BTK irodalomtudományi doktorandusza. 
https://enbudapestem.hu/2023/07/21/locker-david-tormelek-a-tabanbol-borpatika-
irokbudapestje 
 
Vaol.hu – 2023.07.21. 
Új látásmódot hozott - Kárpát-medencei lefedettségű a szakkollégiumi találkozó 
A Kárpát-medencei lefedettségű, háromnapos nyári szakkollégiumi találkozót a budapesti 
Széchenyi István Szakkollégium és a Bibó István Szakkollégium szervezte, idén Szombathelyre. A 
megnyitón hagyományőrző legionáriusok működtek közre, a találkozón részt vevő fiatalok 
sokaságát Lenkai Nóra, az ELTE SEK rektori biztosa köszöntötte. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/07/uj-latasmodot-hozott-karpat-medencei-
lefedettsegu-a-szakkollegiumi-talalkozo 
 
Kossuth Rádió - 2023.07.21. 
Tíz éve fedezték fel a klímaszorongást 
A gazdasági és természeti környezettel foglalkozó kutatók körülbelül 10 éve lettek figyelmesek 
egy új jelenségre, aminek a klímaszorongás nevet adták. Mi ez a jelenség és miért fontos a 
kutatása? Ágoston-Kostyál Csillát, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Ember-Környezet 
Tranzakció Intézet adjunktusát kérdeztük. (A felvételen 14:40-10-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-07-21_14-32-06&enddate=2023-07-
21_15-10-00&ch=mr1 
 
Index.hu - 2023.07.22. 
Kiderült a titok: ezért lett áruló Teller Ede 
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Készült-e a hidrogénbombánál nagyobb erejű szuperfegyver? Csejk Miklós műsorvezető vendége 
Szegedi Péter tudományfilozófus, aki az ELTE Tudománytörténet és Tudományfilozófia 
Tanszékén Az atombomba történetét is tanította. 
https://index.hu/kultur/2023/07/22/oppenheimer-christopher-nolan-szegedi-peter-teller-ede-
szilard-leo/ 
 
24.hu - 2023.07.22. 
Dinoszauruszokat találtak az elpusztított magyar falu alatt 
Újabb véletlen, hogy 2000 áprilisában a helyszínre érkezve néhány percen belül már a kezében 
tartotta az első, a trianoni Magyarországon előbukkant csontot a dinoszauruszok korából. Dr. Ősi 
Attila paleontológus professzor, az akkori geológushallgató ma az ELTE Őslénytani Tanszék és a 
Magyar Dinoszaurusz-kutató Expedíció vezetője immár 23 éve kutatja csapatával a helyszínt. 
https://24.hu/tudomany/2023/07/22/dinoszaurusz-dino-lelohely-magyar-bakony-
paleontologia/ 
Megjelent még: turizmusonline.hu – Daily News Hungary – Promotions.hu 
 
Vaol.hu - 2023.07.23. 
Közel háromszázan vehették át a diplomájukat az ELTE-SEK-en Szombathelyen 
Szombaton két időpontban 10 és 13 órakor tartották meg az Agorában az ELTE Savaria 
Egyetemi Központja diplomaosztó ünnepségeit. A 10 órakor kezdődő ünnepségen az Berzsenyi 
Dániel Pedagógusképző Központban végzett hallgatók; 13 órakor az Informatikai Kar, az ELTE 
Társadalomtudományi Kar és az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Szombathelyen végzett 
hallgatói kapták meg okleveleiket. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/07/kozel-haromszazan-vehettek-at-a-diplomajukat-az-
elte-sek-en-szombathelyen 
Megjelent még: frisss.hu – Szombathelyi Televízió 
 
Eduline.hu - 2023.07.24. 
"Nehéz bejutni államira, de legalább nem alapítványi" – ezt gondolja egy hallgató az 
ELTE jogász képzéséről 
Sokan történelemből emelteznek, rengeteget készülnek az érettségire, több nyelvvizsgájuk van, 
teljesítményükkel legalább 450 pontot elérnek a felvételin, mégsem sikerül bejutniuk az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem államilag támogatott jogi képzésére. Ákossal beszélgettünk, aki 2020-
ban felvételizett, pont, amikor bevezették azt, hogy minimumponthatár helyett inkább nyolcvanra 
korlátozzák az államilag támogatott helyek számát. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20230723_Nehez_bejutni_allamira_de_legalabb_nem_alapitvan
yi__joghallgato_az_ELTErol 
 
Index.hu - 2023.07.24. 
300 millió munkakör koporsójába verhet szöget a ChatGPT 
„Emberek táplálják és tanítják a mesterséges intelligenciát, amely ha még tovább okosodik, az IT-
szektorban is bejelentkezhet bizonyos állásokért” – mondta az Indexnek idén februárban Gulyás 
László , az ELTE Mesterséges Intelligencia Tanszékének egyetemi docense. 
https://index.hu/gazdasag/2023/07/24/mesterseges-intelligencia-mi-ai-chatgpt-programozas-it-
szektor-munkakorok-munkaeropiac-progmasters/ 
Megjelent még: uzletihirszerzes.hu 
 
bdpst24.hu - 2023.07.24.  
Két magyar érem karatéban az egyetemi Eb-n 
Az ELTE-t képviselő felnőtt válogatott karatés négy győzelem után a döntőbe jutásért bírói 
döntéssel kapott csak ki, de aztán a bronzmérkőzésen legyőzte ukrán ellenfelét, így harmadik lett, 
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ami ugyancsak biztató a hazai rendezésű vb előtt. 
https://bdpst24.hu/ket-magyar-erem-karateban-az-egyetemi-eb-n/ 
Megjelent még: MTI – Magyar Hírlap – Nemzeti Sport – M4 Sport – Hír.ma 
 
Borsodihir.hu - 2023.07.24. 
Egyetemi Európa-bajnokság: a miskolci Tóth Vanda ezüstérmes! 
Botos Botond küzdelemben, a férfiak 84 kilogrammos súlycsoportjában állhatott fel a dobogó 
alsó fokára. Az ELTE-t képviselő karatés négy győzelem után a döntőbe jutásért bírói döntéssel 
kapott ki, majd a bronzmérkőzésen legyőzte ukrán ellenfelét. 
https://borsodihir.hu/helyben-jaro/2023/07/egyetemi-europa-bajnoksag-a-miskolci-toth-vanda-
ezustermes 
Megjelent még: sikerado.hu - mizumiskolc.hu 
 
Eduline - 2023.07.25. 
"A gyerek az ajtó egyik, anya pedig a másik oldalán sír" 
Ha valaki – például egy szülő, vagy az óvónéni – elmagyarázza nekik, miért nem lehet valamit, és 
hogy egy csúnya szó vagy egy ütés milyen sérelmeket okozhat egy másik emberben, azt 
hajlamosak nagyon rövid idő alatt, mélyen a „fejükbe vésni.” Éppen ezt a képességüket 
kihasználva dolgozta ki Dr. Jármi Éva, az ELTE PPK adjunktusa a „NyugiOvi” programot, 
melynek célja a bullying korai felismerése és megelőzése. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20230720_pedagogiai_szakpszichologus_ovoda_kisgyerekek 
 
Gyártástrend.hu - 2023.07.25. 
Koreai-magyar konferencia a mesterséges intelligenciáról 
Eredményes volt az Eötvös Loránd Tudományegyetem és dél-koreai Chung-Ang Egyetem július 
17-18-i közös szakmai fóruma az ELTE lágymányosi campusán. A koreai delegáció tagja volt 
Sang Gue Park, az egyetem elnöke (rektora), Joonki Paik elnökhelyettes (rektorhelyettes), a 
Mesterséges Intelligencia Tanszék képviseletében Yoon-Sik Cho, Hwanhee Lee és Byungwoo 
Hong, valamint Hyungil Harry Kwon, a Chung-Ang Egyetem nemzetközi ügyekért felelős 
alelnöke és JB Shin nemzetközi kapcsolatokért felelős igazgató is. 
https://gyartastrend.hu/cikk/koreai-magyar-konferencia-a-mesterseges-intelligenciarol 
Megjelent még: Minuszos.hu 
 
Life.hu - 2023.07.25. 
Az autizmus nem gyógyítható, ne dőlj be a sarlatánoknak! 
Völgyesi-Molnár Márta gyógypedagógus, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar 
tudományos főmunkatársának segítségével nemcsak azt tisztázzuk, mit jelent autistának lenni, 
hanem azt is, gyógyítható-e az autizmus, és ha nem, akkor hol vannak a határok az autista 
emberek fejlesztésében. – Először is tisztázzuk: az autizmus betegség? 
https://www.life.hu/egeszseg/20230721-az-autizmus-nem-gyogyithato-ne-dolj-be-a-
sarlatanoknak.html 
 
Demokrata.hu - 2023.07.25. 
Négy érmet nyertek magyar versenyzők a nemzetközi kémiai diákolimpián 
Magyarfalvi Gábor, az ELTE TTK Kémiai Intézet adjunktusa tudatta: a múlt heti diákolimpián 
aranyérmet nyert Szabó Márton (Péter András Gimnázium és Kollégium, Szeghalom), ezüstérmet 
szerzett Papp Marcell Imre (ELTE Apáczai Csere János Gyakorlógimnázium), Viczián Dániel 
(Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged) és Nemeskéri Dániel (ELTE Apáczai Csere János 
Gyakorlógimnázium). 
https://demokrata.hu/tudomany/negy-ermet-nyertek-magyar-versenyzok-a-nemzetkozi-kemiai-
diakolimpian-709672/ 
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Megjelent még: MTI –Délmagyar.hu -  Webradio.hu – Eduline – Delmagyar.hu – 168.hu – ma.hu 
 
Üzletem.hu – 2023.07.25. 
Az EU-s források hiányával szembesülhetnek az egyetemek és főiskolák 
A nemzetközi kapcsolatrendszer kialakítása, vállalati együttműködések létrehozása és sikeres 
forrásbevonás időt és energiát igényel. Vannak már hazai intézmények, akik ebbe belevágtak és 
munkájukkal lehetőségeket teremtettek hallgatóiknak. A Center for World University Rankings 
(CWUR) tavasszal készült globális rangsora szerint például az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
517. helyén szerepel, ezzel a világ egyetemeinek legfelső 2,6 százalékához tartozik. 
https://uzletem.hu/vallalkozo/az-eu-s-forrasok-hianyaval-szembesulhetnek-az-egyetemek-es-
foiskolak 
Megjelent még: Mfor.hu - profitline.hu – Infovilág.hu -  
 
MTI - 2023.07.25. 
Emlékhelytúrát rendeznek Eötvös Loránd születésének 175. évfordulója alkalmából 
Majd az érdeklődők megtekinthetik A pontosság bűvöletében című kiállítást az ELTE Egyetemi 
Könyvtár és Levéltárban. A kiállítás megtekintése után a Régi Képviselőházhoz, a mai Olasz 
Kultúrintézethez indulnak, ahol kiselőadás hangzik el Eötvös Loránd kultuszminiszteri és 
turistaszervező tevékenységéről. Ezt követően az ELTE D épületében folytatódik a vezetett séta, 
majd a Trefort-kertben, az MTA Székháza előtt és a Fiumei úti sírkertben tartanak 
megemlékezést. 
Online elérhető megjelenés: Hír.ma – Híradó.hu - medicalonline.hu – Tudás.hu – Magyar Nemzet – Magyar 
Hírlap - mult-kor.hu 
 
Vaol.hu - 2023.07.25. 
Egy arany, egy ezüst az egyetemi Eb-ről 
Az ELTE SEK színeit a Controll SE két versenyzője, Szmolek Emánuel (-84 kg, kick-light) és 
Pintér Bálint (+84 kg, kick-light) képviselte a rangos erőpróbán – Dancsó Zoltán edzőként, míg 
Koszogovits Mihály edzőként és csapatvezetőként kísérte el Zágrábba a fiúkat. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/07/egy-arany-egy-ezust-az-egyetemi-eb-rol 
Hasonló megjelenések: borsod24.hu 
 
zetapress.hu - 2023.07.25. 
Súlyos világcsúcsok 
Lehetne-e igazságosabb a súlylökés és kalapácsvetés eredményeinek mérése? – A két sportágban a 
világcsúcsok közti különbség egyre csökken, mivel a sportolók teljesítőképessége közelít egy felső 
határhoz. Emiatt napjainkban már érdemes lenne figyelembe venni a testmagasság különbségeit 
és egyes környezeti tényezőket is. De miképpen? – Az ELTE kutatói a Scientific Reports 
folyóiratban két javaslatot is tettek a megoldásra. 
http://www.zetapress.hu/sport/140392 
Megjelent még: Gyártástrend.hu - HVG 
 
Alon.hu - 2023.07.25. 
Újfajta gravitációs hullám jeleire bukkantak az univerzumban a csillagászok 
A másfél évtizedes munkában az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) kutatói is részt 
vettek - közölte az egyetem csütörtökön az MTI-vel. A fekete lyukak és más nagy tömegű 
objektumok térben való mozgása hullámokat hozhat létre az univerzumban, amelyeket gravitációs 
hullámoknak neveznek. A pulzárok szupernóva-robbanásban elpusztult hatalmas csillagok 
magjának ultrasűrű maradványai. 
https://www.alon.hu/tudomany/2023/07/ujfajta-gravitacios-hullam-jeleire-bukkantak-az-
univerzumban-a-csillagaszok 
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KlubRádió - 2023.07.25. 
Fokasz Nikosz a görögörszági erdőtüzekről 
Sikerült-e stabilizálni a helyzetet, Rodoszon sikerült-e mindenkit biztonságba helyezni, a turistákat 
valahogy elszállítani. Tehát mi most az aktuális helyzet? A vonalban pedig Fokasz Nikosz 
szociológus, az Elte egyetemi tanára. (A felvételen 25:37-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2023-julius-25-kedd-1815-34621 
 
Magyar Demokrata - 2023.07.26. 
Hódít a hanfu 
Torma Laurának, az ELTE sinológia doktori hallgatójának elmondása szerint már a kulturális 
forradalom előtt, a XIX. század végén, XX. század elején betört Kínába a nyugati divat, a férfiak 
öltönyt kezdtek viselni, a hagyományos kínai ruházat pedig az elmaradottság szimbólumként 
háttérbe szorult. A 80-as évek gazdasági fellendülése még a nyugathoz való felzárkózás 
mindenáron való akarásának jegyében telt. 
Nyomtatott megjelenés, 25-27. oldal 
 
Greenfo.hu - 2023.07.26. 
Tavaly a vegetációtüzek által sújtott régiók közel fele kiemelt természetvédelmi terület 
volt Európában 
Ezért is fontos, hogy minél hamarabb radikális csökkenés kezdődjön az üvegházgázok 
kibocsátásában, mivel csak így van esély arra, hogy a tűz számára kedvező feltételek kialakulását 
visszafogjuk. A másfélfok cikkének szerzője: Kis Anna, meteorológus, a földtudományok doktora 
(PhD), az Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszékének tudományos 
munkatársa. 
https://greenfo.hu/hir/tavaly-a-vegetaciotuzek-altal-sujtott-regiok-kozel-fele-kiemelt-
termeszetvedelmi-terulet-volt-europaban/ 
Megjelent még: veszpremkukac.hu 
 
Népszava.hu - 2023.07.26. 
Jönnek az egyetemi ponthatárok, már csak 3357 fiatal akar szaktanár lenni 
A magyarországinál csak Romániában és Olaszországban volt alacsonyabb a fiatal diplomások 
aránya. A legtöbben, 31,8 ezren idén is az Eötvös Loránd Tudományegyetemre (ELTE) 
jelentkeztek. 
https://nepszava.hu/3203143_egyetemi-ponthatarok-2023-elozetes 
Hasonló megjelenések: InfoRádió – Blikk – Eduline – Magyar Narancs – 24.hu – Napi.hu – Origo – RTL – 
Pénzcentrum.hu – Vg.hu – Telex – Szabad Európa – M1 Híradó – 168.hu 
 
Webradio.hu - 2023.07.26. 
Menczer Tamás: Magyarország megvédi közösségeit és képviseli érdekeit 
Menczer Tamás az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Kárpát-medencei Magyar Nyári 
Egyetemének és a Határon Túli Felsőoktatási Intézmények Fórumának megnyitó ünnepségén 
arról beszélt, hogy a balliberális, mainstream álláspont szerint a közösségek idejétmúltak, már 
nincs rájuk szükség. Hozzátette, Magyarország azonban ezzel szemben úgy gondolja, hogy a 
közösségek alapvető értéket jelentenek, ezért építeni és erősíteni kell őket. 
https://webradio.hu/hirek/belfold/menczer-tamas-magyarorszag-megvedi-kozossegeit-es-
kepviseli-erdekeit 
Megjelent még: MTI – Híradó.hu – Hír.ma – Magyar Nemzet – Origo – Demokrata.hu – Magyar Hírlap – 
tenyek.hu - Kossuth Rádió – Duna TV 
 
Zetapress.hu - 2023.07.26. 
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KMNYE az ELTE-n 
Idén több mint 170 határon túli magyar ajkú hallgató érkezett a Kárpát-medencei Nyári Egyetem 
kurzusaira az Eötvös Loránd Tudományegyetemre. A sajtó-nyilvános megnyitó ünnep és a hozzá 
kapcsolódó plenáris előadás ma délelőtt volt az ELTE ÁJK Egyetem téri épületében, ahol 
Egressy Rita fényképezett. 
http://www.zetapress.hu/kulfold/140422 
 
Gyartastrend.hu - 2023.07.26. 
Az aszteroidákat gravitációs pásztorkutyaként terelgető Jupiter 
Az ELKH-ELTE Asztropolarimetria Kutatócsoport számítógépes modellezéssel tanulmányozta 
a Jupiterrel rezonanciában Nap körül keringő aszteroidák keletkezési mechanizmusát, miközben 
két új rezonáns aszteroidacsaládot is találtak. 
https://gyartastrend.hu/cikk/az-aszteroidakat-gravitacios-pasztorkutyakent-terelgeto-jupiter 
 
Eduline.hu - 2023.07.26. 
Még ki sem jöttek ponthatárok, az ELTE BTK már meg is hirdette a gólyatáborát 
Újra Zánkán buliznak majd az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karára 
sikeresen felvételiző hallgatók szeptember 2-5. között. Az épp csak létrehozott Facebook-
esemény szerint a tábornak a Zánkai Ifjúsági Tábor ad majd otthont, az viszont egyelőre nem 
derült ki, hogy a frissen felvett gólyáknak pontosan mekkora összeget kell majd fizetniük az első 
egyetemi élményért. 
https://eduline.hu/campus_life/20230726_ELTE_BTK_golyatabor 
 
Nők Lapja - 2023.07.26. 
Erről a cuki pózról ismerhetők fel a legintelligensebb kutyák 
Az című folyóiratban megjelent korábbi tanulmány azonban nem elégedett meg ennyivel, és új 
magyarázatot talált a mindannyiunk által imádott kutyapózra: az ELTE Etológiai Tanszékének 
kutatói  – külföldi szakemberek közreműködésével – megállapították, hogy a kutyák akkor teszik 
ezt, amikor aktívan figyelnek, memorizálnak, és valamilyen (új) információt dolgoznak fel. 
https://www.noklapja.hu/aktualis/2023/07/26/errol-ismerhetok-fel-legintelligensebb-kutyak/ 
 
WMN - 2023.07.26. 
A tudatos álmodás gyógyír lehet a rémálmokra, és növelheti a sportteljesítményt 
Közéjük tartozik Simor Péter Dániel is, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar 
Alváslaborjának kutatója és Pszichológiai Intézetének egyetemi docense, aki a következőképpen 
definiálja a jelenséget: „A tudatos álmodás egy olyan szubjektív élmény, amiben felismerjük, hogy 
amit látunk, az nem a valóság, hanem az álom. Ez egy metakognitív állapot, amiben 
elgondolkodunk saját állapotunkról, képzeteinkről, érzéseinkről, sőt akár irányítani is tudjuk a 
cselekményszálat.” 
https://wmn.hu/wmn-life/60559-a-tudatos-almodas-gyogyir-lehet-a-remalmokra-es-novelheti-a-
sportteljesitmenyt 
 
Magyar Nemzet - 2023.07.27.  
A fizika fejedelmeként tisztelték 
Zseniális feltaláló és előrelátó kultúrpolitikus is volt a 175 éve született Eötvös Loránd 
Négy éve halálának századik évfordulójára emlékeztek, most pedig Eötvös Loránd születésének 
175. évfordulója következik. Korának egyik legnagyobb fizikusa sokoldalú egyéniség volt: 
feltaláló, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke, főrendházi tag, 
művelődéspolitikus és kiváló hegymászó. Életének néhány kevéssé ismert eseményét idézzük fel. 
Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
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